



早上点多钟，太阳就升得很高了，室外温度立刻飙升，郝金伟顶着烈日继续干活。

# 夏日“造梦”花艺师

文/片/视频 王媛 济南报道

6月15日凌晨3点左右，在济南经十路一家酒店的户外草坪上，手电筒发出了星星点点的光，几个忙碌的身影在草坪上穿梭。郝金伟正在和小伙伴儿们一起为白天的一场婚礼布置花艺，绣球、玫瑰、满天星等二十几种，4000多支鲜花在他们的手中一点点变成如梦如幻的“花境”。

高温天气里，为了“避暑”，郝金伟和同事选择凌晨两三点开始工作，有时候需要一直忙活到中午。潮湿的夏夜虽然没有白天阳光的炙烤，但是他们要忍受蚊虫叮咬。一场布置下来，每个人都收获一身“红包”。再加上灯光昏暗，身上还会被鲜花或道具划好几道口子。布置完户外婚礼现场，已经接近10点。郝金伟又赶到孙村，布置一处庭院景观。铺草坪，栽绿植，接近正午的阳光越来越热，室外温度接近39℃。郝金伟说这个时候，手里的土都是烫手的。

今年34岁的郝金伟来自聊城，从山东旅游职业学院毕业后，分别去了上海和北京打工。“北漂”时，他接触到了花艺师这一行业，立刻被吸引住了。用鲜花为人们打造梦境世界，这真的是一份美好的事业！2016年，郝金伟回到济南后开始创业，做一个为他人“造梦”的花艺师。毕业后打工存下的积蓄，本来想着买房子，最终被他全部拿来做了创业资金。创业8年来，郝金伟积累了好几十个客户，除了婚礼的花艺布置，他的业务越来越广泛，比如庭院景观的设计和布置，各种商务花礼，还有气球派对等等。

眼下天气炎热，对鲜花也特别不友好，暴晒很容易会使鲜花脱水。所以凌晨“造梦”成为郝金伟和同事们的家常便饭。但是当看到打造出来的如同梦幻般的场景，还有一张张花丛中满意而幸福的笑脸，郝金伟感觉这一切付出都值得了。



扫码看视频



在郝金伟的仓库里，他和妻子一起制作一组纸艺荷花造型，非常符合现在盛夏的氛围，很受客户欢迎。



郝金伟不时地擦去脸上的汗水。



▲ 凌晨虽然没有白天太阳的炙烤，但是要忍受蚊虫叮咬，妻子正在给郝金伟喷洒驱蚊水。



天亮了，郝金伟赶紧给鲜花喷水，防止鲜花脱水。



凌晨点半左右，郝金伟借着草坪上的灯光布置花艺现场。